



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Πρακτικού 5^{ης} Συνεδρίασης
της Εκτελεστικής Επιτροπής Δήμου Κέρκυρας
στις 15-12-2017**

Αριθμ. Απόφασης : 5-1/15-12-2017

Θέμα: «Τροποποίηση ΟΕΥ Δήμου Κέρκυρας»

Στην Κέρκυρα σήμερα 15 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 συνήλθε σε συνεδρίαση στο Μαράσλειο Μέγαρο, στο Γραφείο Δημάρχου, ύστερα από την υπ. αρ. πρωτ. 62754/11-12-2017 πρόσκληση του Προέδρου της - Δημάρχου Κέρκυρας Κωνσταντίνου Νικολούζου, η Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου Κέρκυρας. Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου δώδεκα (12) μελών βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ (8) μέλη, ήτοι:

1. Κωνσταντίνος Νικολούζος, Δήμαρχος (Πρόεδρος)
2. Γεώργιος Ηλίας Παντελιός
3. Γεώργιος Καρύδης
4. Βασίλειος Άρης Μπαλής
5. Βασίλειος Καββαδίας
6. Σπυρίδων Καλούδης
7. Θεονύμφη Αθανασία Μάστορα
8. Ανδρέας Σκούπουρας

Απουσίαζαν οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Ευγένιος Σπυρίδων Ασπιώτης, Ανδρέας Γουλής, Θεόδωρος Λουκανάρης, οι οποίοι βρίσκονταν εκτός Κερκύρας, καθώς και ο Αντιδήμαρχος Αλέξανδρος Ασπιώτης λόγω ασθένειας.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Γεώργιος Μαρούφωφ και ο Διευθυντής Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Ευάγγελος Πίτσας.

Τα πρακτικά τήρησε η κα Όλγα Νικηφόρου, υπάλληλος του Γραφείου Δημάρχου, Γραμματέας της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Θέμα 1^ο: Τροποποίηση ΟΕΥ Δήμου Κέρκυρας

Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής κ. Νικολούζος ζήτησε από τον Διευθυντή Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Ευάγγελο Πίτσα να εισηγηθεί την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Λαμβάνοντας το λόγο ο κ. Πίτσας εισηγήθηκε το θέμα, ως εξής:

Το 2010, η ΕΕΤΑΑ σε συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου να υποστηρίξει την εφαρμογή του Καλλικράτη, συνέταξε 10 πρότυπους Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ), ως βοήθημα για τη σύνταξη των ΟΕΥ τους.

Με βάση το πρότυπο 7, που αφορούσε στους μεγάλους νησιωτικούς Δήμους, συντάχθηκε και το σχέδιο Ο.Ε.Υ του Δήμου μας.

Το ανωτέρω σχέδιο εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ.16-366/17.08.2011 απόφαση του (ΦΕΚ Β'280/13.02.2012).

Από τότε όμως, μέχρι και σήμερα, η μορφή του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου για την οργάνωση και λειτουργία των ΟΤΑ έχει αλλάξει, κατόπιν πληθώρας νομοθετημάτων. Στο πνεύμα αυτό, με γνώμονα τον εξορθολογισμό στη διάρθρωση των οργανωτικών του δομών, τη μέγιστη αξιοποίηση του υπηρετούντος προσωπικού και τη βέλτιστη διαχείριση των πόρων, κρίθηκε σκόπιμη η επαναξιολόγηση των δομών του Δήμου μας προκειμένου να οδηγήσουν στην τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του.

Με βάση τις κατευθύνσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. αποφ 4-1/7-7-2015) συντάχθηκε Προσχέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου μας, το οποίο κατατίθεται προς συζήτηση στην Εκτελεστική Επιτροπή η οποία είναι αρμόδια να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) σύμφωνα και με τις διατάξεις του άρθρου 63 παρ. στ του Ν. 3852/2010.

Στο με αρ. πρωτ. 55816/1-11-2017 έγγραφο του Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Οργάνωσης, Ποιότητας και Διαφάνειας της Δ/σης Προγραμματισμού-Οργάνωσης & Πληροφορικής, περιγράφεται όλο το ιστορικό των ενεργειών για την «κατάληξη» στο παρόν Προσχέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ).

Πρέπει να αναφερθεί επίσης ότι με τις διατάξεις του Ν. 4440/2016 (ΦΕΚ Α' 224/2-12-2016), ουσιαστικά επέρχεται μία αλλαγή ως προς την αναγκαιότητα ύπαρξης με τους ΟΕΥ των φορέων, περιγραμμάτων θέσεων εργασίας. Ουσιαστικά η δημοσίευση του νόμου Ν. 4440/2016 επέφερε –όπως αναφέρεται και στο πρωτ. 55816/1-11-2017 έγγραφο του Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Οργάνωσης, Ποιότητας και Διαφάνειας της Δ/σης Προγραμματισμού-Οργάνωσης & Πληροφορικής- καθυστέρηση στη διαδικασία της τροποποίησης του ΟΕΥ του Δήμου μας, λόγω της αναμονής οδηγιών κατάρτισης των περιγραμμάτων θέσεων εργασίας (δεν έχουν παρασχεθεί μέχρι και σήμερα και τα περιγράμματα θέσεων εργασίας δεν περιλαμβάνονται στο παρόν προσχέδιο).

Βασίζομενη στον ισχύοντα Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και ακολουθώντας τις κατευθύνσεις του Γενικού Γραμματέα και της Εκτελεστικής Επιτροπής, το Τμήμα Αποτελεσματικότητας, Ποιότητας, Οργάνωσης και Διαφάνειας έχει ολοκληρώσει την αποτύπωση του Προσχεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας. Πρέπει να επισημανθεί όμως ότι οι αρμοδιότητες των Υπηρεσιών/Οργανικών μονάδων του Δήμου μας όπως αποτυπώνονται στο Προσχέδιο αποτελούν αυτούσια μεταφορά από τον ισχύοντα οργανισμό, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι δεν υπήρξαν ιδιαίτερες επισημάνσεις επ' αυτών, από τις Διευθύνσεις του Δήμου.

Στις περιπτώσεις των νέων Τμημάτων του Προσχεδίου, που αποτελούνται από συγχωνεύσεις Τμημάτων του ισχύοντα οργανισμού, οι αρμοδιότητες τους προκύπτουν από την αντίστοιχη συγχώνευση των αρμοδιοτήτων των συγχωνευμένων Τμημάτων. Οι διάφορες συγχωνεύσεις Διευθύνσεων και Τμημάτων που έχουν λάβει χώρα προκειμένου να προκύψουν οι νέες Διευθύνσεις και τα νέα Τμήματα του Προσχεδίου παρουσιάζονται συνοπτικά στους συνημμένους -στο με στο πρωτ. 55816/1-11-2017 έγγραφο του Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Οργάνωσης, Ποιότητας και Διαφάνειας της Δ/σης Προγραμματισμού-Οργάνωσης & Πληροφορικής-πίνακες.

Τα Μέλη έθεσαν ερωτήσεις στον κ. Πίτσα, για επιμέρους σημεία του Σχεδίου του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κέρκυρας οι οποίες απαντήθηκαν, ενώ η κα Μάστορα και ο κ. Παντελιός επεσήμαναν σημεία προκειμένου να περιληφθούν στο Σχέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Κέρκυρας.

Στο σημείο αυτό και μετά από παρέμβαση του Δημάρχου, προτάθηκε να αναβληθεί η λήψη απόφασης για το θέμα προκειμένου οι Αντιδήμαρχοι και οι εποπτευόμενες από αυτούς υπηρεσίες, να λάβουν υπόψη το περιεχόμενο του Σχεδίου του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κέρκυρας και να υποβάλουν πιθανές προσθήκες ή να επισημάνουν σημεία που χρήζουν αλλαγής.

Κατόπιν της πρότασης του Δημάρχου, τα Μέλη

Αποφασίζουν Ομόφωνα

Αναβάλλουν τη συζήτηση του θέματος προκειμένου οι Αντιδήμαρχοι και οι εποπτευόμενες από αυτούς υπηρεσίες, να λάβουν υπόψη το περιεχόμενο του Σχεδίου του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κέρκυρας και να υποβάλουν πιθανές προσθήκες ή να επισημάνουν σημεία που χρήζουν αλλαγής, προς το Τμήμα Αποτελεσματικότητας-Οργάνωσης-Ποιότητας-Διαφάνειας της Διεύθυνσης Προγραμματισμού-Οργάνωσης και Πληροφορικής, ούτως ώστε να κατατεθεί προς την Εκτελεστική Επιτροπή το τελικό σχέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κέρκυρας . Τα Μέλη έθεσαν διορία έως τις 20 Ιανουαρίου 2018 για την ολοκλήρωση και υποβολή του Σχεδίου τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κέρκυρας, στην Εκτελεστική Επιτροπή.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύεται η συνεδρίαση.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 5-1/15-12-2017.

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωνσταντίνος Νικολούζος
Δήμαρχος Κέρκυρας

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η Γραμματέας της Ε.Ε.

Γεώργιος Μαρούφωφ

Όλγα Νικηφόρου